



Уездный городок

май
2019г

Информационная газета №6/70



Официально праздник называется Днем международной солидарности трудящихся и отмечается в 142 странах мира 1 мая или в первый понедельник мая. В некоторых государствах День труда отмечается в другое время — к ним относятся, например, США, Япония, Австралия и Новая Зеландия. Несмотря на распространенность этого праздника, День трудящихся не отмечается в 80 странах мира, например в Индии.

В России 1 мая впервые отпраздновали в 1890 году, и назывался праздник тогда “День международной солидарности трудящихся”.

На следующий год в Петербурге прошла первая маёвка – нелегальное собрание рабочих, устраиваемое обычно за городом в день 1 Мая.

А с 1897 года маёвки уже носили политический характер и сопровождалась традиционными массовыми демонстрациями.

В 1917 году 1 мая впервые отметили официально. Масовым праздником он стал в СССР. И это действительно был праздник трудящихся, получивших дополнительно два выходных дня. Майские гуляния проходили по всей стране. В этот день люди дружно шли на демонстрацию с транспарантами и цветами - обязательным атрибутом.

В наше время первомайские дни ассоциируются с пробуждением природы, появлением первой зелени, яркими солнечными днями и наступлением тепла. От всей души поздравляем с этим замечательным праздником!

БИЛЯТДИНОВА АННА, 5Г

В номере:

Мы помним!

Мы гордимся!

стр. 2

Знакомство с
Артеком

стр. 3

Дайджест
“Новости образования”

стр. 4

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Мы поздравляем с праздником святым...

И мы к нему причастны - это точно!

Он к нам пришёл навеки - это прочно!

То след войны, её пожарниц дым...

Пусть с каждым поколением всё дальше

Уходит в глубь истории война.

Мы помним. И гордимся мы без фальши.

И навсегда Победа нам нужна.

Как много их, оставшихся навеки

В Полку Бессмертном считать шаги.

Слились их судьбы в памятные реки

Их подвиг, Родина, ты в сердце сбереги!

Мы помним вас, отдавших свои жизни.

И мы за вас и любим, и живём.

А День Победы нашей - ваша трезна!

Мы гимны светлые за вашу честь поём!

ИРИНА СТРИЖКОВА,
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР

Мы помним! Мы гордимся!



9 мая - праздник победы советского народа над нацистской Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов.

В День Победы во многих городах России проводятся военные парады и праздничные салюты, в Москве производится организованное шествие к Могиле Неизвестного Солдата с церемонией возложения венков, в крупных городах — праздничные шествия и фейерверки.

В 2010-х годах широкое распространение получило шествие с портретами ветеранов — “Бессмертный полк”.

В нашем городе Санкт-Петербурге, в прежнем Ленинграде, тоже проводится акция “Бессмертный полк”.

Каждый из нас чтит память русских солдат и их подвиг, который будут помнить все поколения.

День Победы стал вторым по значимости национальным праздником. Парады стали проводить ежегодно.

Конечно, вы имеете право задать себе такой вопрос: “Отмечают ли в Германии 9 мая?” Да, отмечают. “Что означает 9 мая для немцев?”

В Германии не звучат салюты и не проводятся военные парады, но люди помнят этот день и чтят память погибших героев. Для многих это может показаться странным, так как мы привыкли воспринимать 9 мая, как день победы над Германией. Но для немцев есть свой повод для праздника 9 мая. Они отмечают победу над преступным нацистским режимом, причинившим невыносимую боль миллионам семей по всей Европе. Немцы гордятся историей своего антифашистского подполья.

Кроме того, в Германии проживает много выходцев из бывшего СССР, для которых День Победы – один из са-

мых важных дней в году. Они не забывают свою историю и ежегодно приходят почтить память павших героев.

Для немцев 8 и 9 мая – это переломные дни в истории. Победа над нацизмом не менее важна для Германии, чем для остальных европейских стран.

8 мая в 22:43 по центральноевропейскому времени (9 мая в 0:43 по московскому времени) в районе Берлина Карлсхорсте генерал-фельдмаршал Вильгельм Кейтель подписал Акт о безоговорочной капитуляции Германии, который подтвердил время прекращения огня — 8 мая в 23:01 по центральноевропейскому времени (9 мая в 01:01 по московскому времени).

От германской стороны акт также подписали: представитель люфтваффе — генерал-полковник Штумпф и кригсмарине — адмирал фон Фридебург. Безоговорочную капитуляцию приняли маршал Жуков (от советской стороны) и заместитель главнокомандующего союзными экспедиционными силами Теддер.

Какими были первые послевоенные годы? После окончания войны реставрировали разрушенные здания, попрощались с погибшими.

Потребовались десятилетия для восстановления разрушенного войной хозяйства.

В нашей школе каждый год проводится акция «Георгиевская ленточка» в преддверии праздника.

Не нужно воспринимать это как «должное», нужно помнить тот подвиг, который совершили наши прадеды; подвиг, который навсегда будет в наших сердцах. Поэтому обучающиеся нашей школы и их семьи принимают участие в акции “Бессмертный полк”.

ПОЗДЕЕВА ПОЛИНА, 5Г



Знакомство с Артеком



Для миллионов людей в стране Артек - это мечта, сказка у Чёрного моря и просто волшебное место, но в сознании людей это также что-то очень далёкое, недостижимое, ведь сложился стереотип, что туда попадают самые - самые. Действительно, в Артек едут замечательные ребята, но ведь абсолютно каждый в чем-то талантлив. Я хочу развеять стереотипы и рассказать, как я два раза съездила в Артек.

Для меня этот лагерь тоже был чем-то заоблачным, но когда я узнала, что с помощью специальной системы АИС "Путёвка" дети из обычных детей и из удаленных уголков страны все больше стали попадать в чудесный лагерь (мои друзья были тому примером), я поняла, что это мой шанс. В первый раз я отправила свое портфолио и ждала около месяца, уже не надеясь на успех, а когда мне пришло приглашение письмо в Артек моей радости не было предела. Когда настал день отъезда, я не верила, что это все правда.

После долгого пути я приехала в лагерь "Лазурный", где попала в футбольный отряд. Тема смены: "Разговор на языке искусства". Мы ставили театральные постановки, посещали профильные тренировки, давали интервью и проводили один день по традициям "старого Артека". Итогом смены был футбольный матч между профильными отрядами всех лагерей. У моего отряда также состоялся матч, который выиграли как наша женская команда, так и мужская.

Самым грустным было прощание, но я знала, что ещё обязательно побываю в этом замечательном месте и

увидю своих вожатых.

Как ни странно, это случилось ровно через год. При отправке я меньше переживала, так как моё портфолио было богаче, нежели в первый раз. Когда я получила заветное приглашение, моему счастью не было предела.

Второй раз я поехала в лагерь "Янтарный", а темой смены являлся "Артековский Букер". В этот раз я предпочла социальную деятельность и потому пошла в медиа-отряд, где быстро завоевала доверие соотрядников и стала президентом отряда, что очень почётно.

В течение смены мы выучили азы написания хорошей информативной статьи, научились снимать и монтировать видео, а также выпускать собственный медиа-продукт. Помимо профильной деятельности у нас был конкурс талантов, спортивные состязания, встреча с крымской писательницей Светланой Кривошлыковой, а также литературная ярмарка, на который мы могли приобрести понравившиеся книги.

Я вернулась из Артека два месяца назад, но я не печалюсь, так как уверена, что уже очень скоро опять окажусь на пути в любимый лагерь.

Когда-то я также не верила в свои возможности и силы чтобы побывать в лагере мечты, но, как говорится, всё возможно, если сильно и искренне этого хотеть. Верьте в себя и добивайтесь поставленных целей.

ЛУЦЕВА ПОЛИНА, 9А



Дайджест “Новости образования”

Предлагаем вашему вниманию дайджест новостей в сфере образования. Оставайтесь с нами и будьте в курсе!

ВТОРОЙ ИНОСТРАННЫЙ ЯЗЫК ПЕРЕСТАНЕТ БЫТЬ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ



Минпросвещения разъяснило некоторые изменения в новых федеральных государственных образовательных стандартах. МОСКВА, 24 апр — РИА Новости. В Минпросвещения заявили, что новые ФГОСы снизят нагрузку на школьников

В новых федеральных государственных стандартах (ФГОС) второй иностранный язык перестанет быть обязательным для изучения, заявил статс-секретарь, замминистра просвещения.

Источник: РИА Новости

О НОВОМ ПЕДАГОГЕ, ФГОС И СИЛЬНОЙ ШКОЛЕ

В интервью министр просвещения РФ Ольга Васильева рассказала, что принять проект федеральных государственных образовательных стандартов планируется уже этой осенью.

В школах появятся старшие и ведущие учителя.

Две новые должности — старший учитель и ведущий учитель — ведомство планирует ввести в школах для того, чтобы сформировать в стране систему учительского профессионального роста

Источник: РБК

ШКОЛЬНИКИ ПОЛУЧАТ КУРС ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ

Премьер-министр РФ Дмитрий Мед-

ведев дал поручение Минпросвещения разработать единый комплексный курс по экологическому образованию для средней школы. ГОРКИ, 23 апр - РИА Новости. Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев дал поручение Минпросвещения РФ разработать единый комплексный курс по экологическому образованию для средней школы.

“По поводу экологического образования. У нас нет какого-то единого комплексного курса на эту тему. И мы смотрим на предмет с разных сторон, не понимая, каковы, например, экологические последствия той или иной программы и проекта. Что-то подобное, наверное, нужно было бы попробовать сделать и для средней школы. Давайте дадим поручение министерству просвещения этим позаниматься, подготовить концепцию и, может быть, какой-то единый комплексный курс такого рода экологического воспитания”, - заявил Медведев в ходе встречи с организаторами экологического форума “Единой России” “Чистая страна”, который состоялся 19 апреля в Челябинске.



Премьер-министр РФ отметил, что курс по экологическому образованию должен быть “протянут” на несколько лет, “потому что дети растут, развиваются, и там нужно смотреть просто, кто к чему готов”.

Первый федеральный экологический форум Единой России “Чистая страна” прошёл 19 апреля в Челябинске. По итогам работы форума была принята резолюция, в которую вошли предложения по проблемам обращения с отходами, ведения лесохозяйства, очистки водоёмов, озеленения территорий,

повышения качества питьевой воды. Выработанные предложения организаторы форума представили премьер-министру РФ во вторник.

Источник: РИА Новости

МОЖЕТ ЛИ ПОРТФОЛИО В ШКОЛАХ ЗАМЕНИТЬ ЕГЭ?



В феврале 2019 года мэр Москвы заявил, что единый государственный экзамен могут заменить на портфолио. Представители ФИРО РАНХиГС обсудили эту идею в рамках дискуссии.

Источник: РАНХиГС

УРОК ДЛЯ МАМЫ

С сентября 2019 года в России начнут работать группы дошкольного образования для детей от двух месяцев до трех лет. По сути, это ясли “на новый лад” - с учетом всех необходимых стандартов и нужд ребенка и мамы

Источник: Российская газета

МАЦУЕВ, БУТМАН И БАШМЕТ ПРОВЕДУТ УРОКИ МУЗЫКИ В РОССИЙСКИХ ШКОЛАХ

В 20 регионах России стартовал проект “Уроки музыки” для учеников 1-9 классов. Школьники познакомят с историей развития академической музыки, фольклора, джаза, авангарда и хип-хопа. В проекте примут участие известные музыканты.

Источник: Российская газета



«Уездный городок» - информационная газета ГБОУ школа № 335

Над номером работали: Луцева Полина (9а), Билятина Анна (5г), Поздеева Полина (5г)

Пиар менеджеры: Кожевникова Ирина (8в), Рязанцева Вероника (8в)

Верстка: Солнцева Ольга (8б)

Главный редактор: И.Д. Стрижкова

Руководитель: Т.В. Паськова

г. Пушкин, Красносельское шоссе, 14, к.3, п. А.

<http://school335.ru/>

vk.com/public_school335

e-mail: schoolmedias335@mail.ru

Тираж 50 экз.

Санкт-Петербург

